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Ergebnis & Nutzen 

Ausgangslage & Ziel 

Der Mitarbeiter, welcher die konventionellen Maschinen bediente, wurde pensioniert. Leider 

kann kein anderer Mitarbeiter auf diesen Maschinen arbeiten. Das Ziel ist, die freiwerdende 

Fläche der konventionellen Drehmaschinen möglichst optimal zu nutzen. 

Das Ergebnis ist neue CNC-Drehmaschinen anzuschaffen. Drei neue CNC-Maschinen 

können auf der oben genannten Fläche gestellt werden. Durch dies kann die Firma die 

Produktionskapazität steigern und neue Kunden akquirieren. 

Vom Stillstand zur Produktivität 

kompetent. clever. agil 

Fachrichtung 

Unternehmensprozesse 
Betriebstechnik

Auftraggeber 
Décolletages AG
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